



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ
ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ
ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ»**

ΑΔΑ: Ω96ΞΟΚ6Λ-ΞΔΦ

Α Ν Α Ρ Τ Η Τ Ε Ο

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ»
17 Ιουλίου 2019**

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ. 30

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ.:

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΖΕΤΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 3.- ΖΩΓΚΟ ΑΝΔΡΕΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 4.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 5.- ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 6.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 7.- ΡΑΤΗ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων, 8.- ΣΩΤΗΡΧΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 9.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας 10.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 11.- ΤΥΡΗΝΟΠΟΥΛΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.) σήμερα δεκαεπτά (17) Ιουλίου 2019, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 11.00' π.μ. στα γραφεία της έδρας του Σ.Π.Ο.Α.Κ. (ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Δ.Κ. ΑΙΓΙΟΥ / Παλαιό Νοσοκομείο) οδός Ν. Πλαστήρα 19 και Κανελλοπούλου, μετά από την υπ' αριθ. 238/11-7-2019 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.:

1.- ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- ΑΡΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 3.- ΒΑΛΑΟΥΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 4.- ΓΚΙΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 5.- ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 6.- ΖΙΩΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 7.- ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 8.- ΚΑΒΒΑΔΙΑ ΘΕΟΔΟΣΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 9.- ΚΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 10.- ΚΡΙΑΚΟΥΚΗ ΙΩΑΝΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 11.- ΞΥΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 12.- ΠΑΘΕΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 13.- ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Αιγιαλείας, 14.- ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 15.- ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, Δήμαρχος Κορινθίων, ΑΝΤΙ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ, 16.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυονίων, 17.- ΣΑΛΑΠΑΤΑΡΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 18.- ΣΙΑΜΑΝΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ.

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, 19.- ΣΟΥΚΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων,
20.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, κωλυόμενοι.

Επίσης στη συνεδρίαση παρίσταται ο Δήμαρχος Δωρίδος κ. Γεώργιος Καπεντζώνης.

Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από τα τριάντα ένα (31) Μέλη παραβρέθηκαν τα έντεκα (11) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

Για το αντικείμενο: «Λήψη απόφασης επί αποδοχής προτάσεων της εταιρείας MORE GREECE ΜΕΠΕ για τη μελλοντική πορεία του Κορινθιακού σε επίπεδο τουριστικής ανάπτυξης.»

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμβουλος Θηβαίων) ανακοινώνει το θέμα και διαβάζει εισηγητικό σημείωμα του Προέδρου της εταιρείας με την επωνυμία «MORE GREECE Μ.Ε.Π.Ε.» κ. Νότη Μαρτάκη σχετικά με προτάσεις για τη μελλοντική πορεία της νέας διοίκησης του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στον τομέα της τουριστικής προβολής, οι οποίες αναφέρονται στα συνημμένα Παραρτήματα και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης.

«Αγαπητέ κύριε Πρόεδρε,

Αξιότιμα μέλη του Δ.Σ. του Σ.Π.Ο.Α.Κ.,

Με βάση την εμπειρία από την πολύχρονη συνεργασία μας και λαμβάνοντας υπόψη τα νέα δεδομένα που διαμορφώνονται στη διεθνή τουριστική ζήτηση αλλά και τις δυνατότητες του Κορινθιακού Κόλπου, σας καταθέτουμε συνημμένα τις προτάσεις μας για τη μελλοντική πορεία της νέας διοίκησης του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στο τομέα της τουριστικής προβολής.

Παραμένουμε στη διάθεση του νέου Δ.Σ. ώστε, εφόσον ζητηθεί, να συνδράμουμε για την κεφαλαιοποίηση όσων ήδη έχουν επιτευχθεί τα προηγούμενα χρόνια, δεδομένου ότι η ευρύτερη περιοχή, καλύπτοντας σχεδόν όλο το φάσμα των στοιχείων του τουριστικού προϊόντος της χώρας, έχει δυνατότητες περαιτέρω ανάπτυξης, πολύ περισσότερο που διανύουμε περίοδο αναζητήσεων από τη διεθνή αγορά για νέους λιγότερο προβεβλημένους προορισμούς.

Με εκτίμηση,

Νότης Μαρτάκης»

Όπως γνωρίζετε, σύμφωνα με την υπ' αρ. 21/19 απόφαση του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. εγκρίθηκε η ανάθεση παροχής υπηρεσιών στο πλαίσιο ισχυροποίησης του συντονιστικού ρόλου του Σ.Π.Ο.Α.Κ «Ο ΑΡΙΩΝ» στην τουριστική προβολή και προώθηση των Δήμων-Μελών του, στην εταιρεία με την επωνυμία «MORE GREECE ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και τον διακριτικό τίτλο «MORE GREECE Μ.Ε.Π.Ε.» η οποία εντάσσεται στον Όμιλο της εταιρείας ΜΤC Group και εξειδικεύτηκε πίστωση ποσού 2.000,00 € συμπ/νου Φ.Π.Α. εις βάρος του Κ.Α. 00-6431 και τίτλο «Εξοδα ενημέρωσης και προβολής δραστηριοτήτων του Συνδέσμου» του προϋπολογισμού του Σ.Π.Ο.Α.Κ. οικον. έτους 2019.»

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά με την έγκριση των συνημμένων προτάσεων και εισηγήσεων της εταιρείας «MORE GREECE Μ.Ε.Π.Ε.» για τη μελλοντική πορεία του Κορινθιακού σε επίπεδο τουριστικής προβολής.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, έλαβε υπόψη του όλα τα παραπάνω και μετά από διαλογική συζήτηση,

Ο μ ό φ ω ν α Α π ο φ α σ ί ζ ε ι

α) Αποδέχεται τις προτάσεις και εισηγήσεις της εταιρείας «MORE GREECE Μ.Ε.Π.Ε.» για τη μελλοντική πορεία της νέας διοίκησης του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στον τομέα της τουριστικής προβολής, όπως αναλυτικά αναφέρονται στα συνημμένα Παραρτήματα και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης.

β) Η παρούσα απόφαση να κοινοποιηθεί στους Δήμους-Μέλη του Σ.Π.Ο.Α.Κ., καθώς και στις Επιτροπές Τουριστικής Ανάπτυξης & Προβολής των εν λόγω Δήμων.

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 30/2019.**

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη